

**Előterjesztés**  
**Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2015. október 27-i ülésére**

**Tárgy: Tájékoztató az ivóvíz- és szennyvízberuházás utómunkálatairól, helyreállításokról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi médiában is megjelent, hogy mára településünk minkét vízügyi beruházása műszaki szempontból megvalósult. Az elkészült művek készek az üzemszerű használatra s ennek megfelelően a műszaki átadás-átvételek is megtörténtek. Magam többször is hangoztattam, hogy ez a sarkos műszaki és üzemeltetői megfogalmazás megrendelői részről mindig is aggályos. Igaz, hogy működik, az ivóvíz technológia s elvileg rá lehet kötni a csatornahálózatra, de a lakosságot lényegében az érdekli, hogy milyenre sikerült a helyreállítás. A jogszabályi háttér illetve a pályázati rendszer sajnálatosan azonban ezt nem veszi így. Ha nincs üzemelés gátló körülmény akkor a helyreállítás nem olyan súlyozott körülmény, hogy emiatt sikertelen legyen a műszaki átadás-átvétel. Mindkét esetben is sem szerencsés ez év végén lezárul az UNIOS pályázati ciklus, amelybe beruházásaink is belesetnek. Írom ezt azért is, mert minkét esetben már volt helyszíni záró ellenőrzés és bizony látható volt, hogy engedékenyebb a Támogató a Kivitelezők felé.

Időrendi sorrendben a szennyvízcsatornázás IV. ütemének helyszíni záró ellenőrzése 2015. október 7-én zajlott le. Lényegében teljes sikerrel egyetlen írásbeli megjegyzéssel, hogy mielőbb be kell nyújtani az Üzemeltetőnek a vízjogi üzemeltetési engedély kérelmet. A nem megfelelő helyreállítások pedig szavatosságba illetve garanciába „mennek” át. Tekintve az elkövetkező téli évszakot a Lakosságnak biztosan továbbra is nagyfokú türelemre lesz szüksége, mert tavaszra véleményem szerint rengeteg helyreállítási hiba fog előjönni. A Szabadság és Báthori utcákban visszatérően (esőzés után) már most is jelentős nyomvonal süllyedések tapasztalhatóak. A Béke utca út helyreállítása már ismét „letört” és felvonult újra a kivitelező. A Lenkei és Vörösmarty utcák helyreállítása sem a kellő technológiai hőmérséklet szerint történt.

A helyzet kezelése érdekében 2015.október 29-én a projekt minden résztvevőjével koordinációs tárgyalást kívánunk folytatni a röviden felvázolt műszaki problémák miatt.

Ismert Önök előtt, hogy az Üzemeltető minden érintett háztartásba eljuttatta szórólapját a rácsatlakozás feltételeiről. Számomra, számunkra a szórólap jelen formájában elfogadhatatlan. Ebben az ügyben 2015. október 27-én 9 órai kezdettel megbeszélést kezdeményeztünk az Üzemeltetővel. A Lakosság számára mindenképpen kedvezőbb feltételeket kívánunk megfogalmazni és elérni a mostani számára kevesebb „sarkos” feltételeknél.

A „Dél-Békési Ivóvízminőség-Javító Projekt” tárgyú beruházásunk ismert, hogy Újkígyós településsel együtt valósul, valósult meg. Településünket érintően a kivitelezési műszaki átadás-átvétel 2015. augusztus 27-én az üzemszerű működést illetően sikeresen lezajlott.

Újkígyós településre ez sajnálatosan nem mondható el ott még nem készültek el a kivitelezési munkálatok, emiatt a projekt teljes körű lezárása csúszik. Ezért a Támogatási Szerződés is már módosításra került 2015. november 30-ra. Ennek ellenére – a már említett UNIÓS ciklus sikeres lezárás érdekében – 2015. október 14-én megtörtént itt is megtörtént a záró helyszíni ellenőrzés. A Támogató „kicsit” engedve az előírásokon Újkígyós tekintetében elég volt az, hogy a mű próbaüzemre alkalmas, igaz az még ma sem volt elkezdhető. A záró ellenőrzés így itt is mindent rendben talált.

Településünk tekintetében mára mindenhol az új tisztított EU-s normáknak megfelelő víz kerül az ivóvíz hálózatba. Azt azonban el kell mondani, hogy új víz érzete sohasem lesz olyan, mint azt már megszoktuk. A jelen technológia külön féle vegyi anyagok adagolásával éri el azon paramétereket, amit kötelezően jogszabályilag be kell tartanunk. Az Üzemeltető erről is juttatott el minden háztartásba szórólapot. A teljesség igényéhez tartozik, hogy nagyon bízom abban, hogy Bánkúton jelentősen javulni fog a vízminőség annál is inkább, mert ott a tisztítási technológia un. aktív szénszűréses és nem vegyszeres.

Ennél a beruháznál nem annyira jelentősek a helyreállítási hiányok, mint a szennyvíznél, de problémák itt is vannak. Ezért a már említett szennyvízes koordinációs ülés napján az ivóvízes ülésre is sor kerül. Medgyesegyházát illetően itt is fontos a vízjogi üzemeltetési engedély mielőbbi megkérése illetve az a kérdés, hogy az un. körvezetéken élő lakosok mikor köthetnek rá az ivóvízhálózatra.

Medgyesegyháza, 2015. október 22.



dr. Nagy Béla György  
polgármester

Ellenjegyezte:

dr. Kormányos László jegyző

